
ACTA N° 618 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, ele 

do las once y treínta horas del día veinticuatro de novie 

bre del año mil novecientos sesenta y nueve, se reunen en! 

Acuerdo Extraordinario en la Sala de Acuerdos del Superior 

Tribunal de Justicia el señor Presidente doctor Pedro Adal 

berto Cabral y los se1ores Ministros, doctores Salvador // 
Hermes Martínez, Carlos Roberto Soriano y Natalio Heredia, 

encontrándose ausente con licencia el señor Ministro doe-/ 

tor Manuel Osvaldo HernÁndez, para considerar, WtIVIERO; /1 
Reestruoturaci6n del Presupuesto.- Visto la necesidad de / 
disponer de fondos suficientes en las partidas de Eroga-// 

clones Corrientes -Principal 02-Bienes--Parcial 2-Productos 

de la minería, petróleo y sus derivados; 5-Papel, cartón e 

impresos; 6-Productos químicos y medicinales y 10-Metales/ 

comunes y sus manufacturas; Principal 03-Servicios- Par- / 

ojal 1-Electricidad, gas y agua; 2-Transporte y almacenaje; 

4-Comunicaciones; 5-Honorarios y retribuciones a terceros! 

y 6-Propaganda y PuJiicidad, y atento a que hasta la fecha/ 

no se ha concedido a este Poder Judicial la facultad de 1/ 
reestructurar dichas partidas que se viene gestionando des 

de el mes de mayo del aío en curso, ACORDARON: Dirigirse / 

al Poder Ejecutivo de la Provincia solicitando la reestruc 

taración de los créditos de Erogaciones Corrientes en Bie-

nes y Servicios del Anexo 6-Poder Judicial en un todo de / 
acuerdo con la planilla anexa y que se tiene como parte in 

tegrante de la presente Acordada.- SEGUNDO: Doctora Elena 

Fusca Medina de Carranza, titular del Juzgado de Menores / 
oone Oficial de Desacho para dicho Juzgado (Nota N° / 

2519/69 S.T.).- Vista la nota presentada por la que se pro  

pone para el cargo de Oficial de Despacho a la actual Se-/ 

oretana Privada, señora Juana Otensen de Boncosky y aten-

to a que la misma reune las condiciones de idoneidad nece- 



sana para el áargo y cuenta con la respectiva con-

formidad de su superior, ACORDARON: Designar Oficial de /1 

Despacho del Juzgado de Menores a la actual Secretaria Pni 

vada señora Juana 0tensen de Bonoocky (L.C.N° 6.968.751),/ 

quien prestará el juramento de ley en pniri'Ier día y hora h 

bil de audiencia.- TERCO: Examen de ingreso de aspirantes 

al cargo de Delegados de la Libertad Vigi lada del JuzdoJ 

de Menores (NotasN°s.: 2536-2537/69 S.T.).Vistas las no-

tás mencionadas por la que la Doctora Elena Fusca Medina de 

Carranza comunica la n6,mina de aspirantes al cargo de Dele 

gados de la Libertad Vigilada que han aprobado el curso de 

preparaci6n específica y solicita la inscnipci6n de los mi 

mas para ser examinados de acuerdo al programa de ingreso/ 

al Poder Judicial,ACORDARON: lo)  Eximir de examen de ingre 

so a la Doctora Lidia Juana Araya Coria por su título pro-

fesional de Abogada inscripta en la matrícula de la Provin 

cia y al se'ior Ricardo Eris Merlo, por ser ya empleado ju-

dicial; 20 ) Confeccionar la siguiente lista de inscriptos/ 

para el examen de ingreso: 1) Raiíl César Coronel; 2) Neri/ 

Oreste Cerdi y 3) Clara Dolores Bueno de Goetz, quienes / 
deberán comparecer ante el tribunal examinador el da 26 / 
dl corriente mes a las 17 horas en el Sal6n de Acuerdos / 
del Superior Tribunal, debiendo presentar previamente en / 
Secretaría el título secundario que poseen T  Todo., lo cual/ 

dispusieron y mandaron, ordenando se comunicase 	egistra 
se.- Edo.: "Otensen de" - VALE,- 'Edo. : "Publicidad 	VALE,- 

PEDRO /(RERTC BRAL 
$AJ,VAPOR }IERMES MARTIN E 	 1 

1 • 

CARLOS 	RTSSORIANO  
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